

у кого его слишком много, все время ищут новых ощущений...

Политические предпочтения

В своё время Карл Маркс искал основу любых идеологий в экономике. Ныне становится всё более популярным искать ее в мозгу, а то и прямо в генах. Ряд независимых исследований разлученных близнецов показал, что приверженность консервативной или либеральной идеологии в значительной степени носит наследственный характер — не менее трети различий по политическим взглядам объясняется генами.

ШКОЛА ТЕЛЕПАТИИ

Три часа дня. Мои друзья под руководством Тайсона отправились в джунгли. На судне остались только я и Фрэнк с дочкой. И еще... беспородный кот по имени Шерри.

С утра я прослушал видео-лекцию по телепатии с животными и полазил по интернету в поисках дополнительной информации. К моему удивлению, в рунете (русская-

зычном интернете) ссылок нашлось больше, чем во всем остальном. Это заслуга выдающихся русских физиологов, которые более ста лет назад провели тысячи экспериментов и разработали теорию телепатии.

Правда девяносто процентов материалов было посвящено обсуждению проблемы «А существует ли телепатия?». Удивительно, что среди противников теории её существования так много «ученых». (Целый мир слов... Люди спорят о том, чего не знают и не чувствуют).

Сами не умеют «телепатить», так почитали бы хоть Дурова* или академика Бехтерева или поговорили со своими домашними животными.

** Владимир Леонидович Дуров (1863–1934) — российский дрессировщик и цирковой артист. Проводил психологические опыты на животных, в частности, по телепатии, психологии, парапсихологии. Для работы привлекал знаменитых психологов и психиатров, в том числе выдающегося узеного-психиатра Владимира Михайловича Бехтерева, питерского физиолога Ивана Петровича Павлова, издавал научный журнал, где описывал свои порой очень интересные опыты.*

Странно, что отвергаются простые явления и умения, которыми в разной степени владеют члены нашей группы. Для меня было уже очевидно, что существует возможность

телепатических контактов не только между человеком и человеком, но и между человеком и животным. И так же, как при телепатии между людьми, возможны воздействие на расстоянии, чтение мыслей, общение (коммуникация).

Телепатия, как говорил Энгельс*, «есть объективная реальность, данная нам в ощущениях». (Или это он о материи? В любом случае, я с ним согласен).

** Фридрих Энгельс — немецкий философ, один из основоположников марксизма, друг, единомышленник и соавтор трудов Карла Маркса.*

Вооруженный знаниями, я вошел в кают-компанию. Кивнув мне приветственно, Фрэнк обратился к дочке:

— Джейн, позови Шеррика.

Девочка прикрыла глаза и молча почмокала губами. Через минуту ручка на двери в кают-компанию повернулась и на задних лапах вошел кот с озадаченной мордой. (Наверное, сам удивился столь необычному способу собственного передвижения). Оглядевшись по сторонам, он улегся у моих ног.

— А теперь твоя очередь, Энтон, — обратился ко мне профессор. — Попроси его запрыгнуть на стул.

Я вперил свой взгляд в мохнатый затылок. «Вставай, прыгай! Ну! Стул же рядом! Лентяй, тунеядец, обжора! Быстро встал и подскочил!»

(«Упал, отжался...», — вспомнил я слышанную в детстве крылатую фразу своего деда-десантника, которой я обязан своей нынешней хорошей физической формой.)

Кот пошевелил усами и засопел. Хотя Джейн и переместила его с привычного места, но своей сиестой* ради психологических экспериментов он явно жертвовать не собирался.

** Сиеста – послеобеденный отдых, являющийся общей традицией некоторых стран, особенно с жарким климатом.*

Я взглянул на профессора.

— Попробуй еще!

Я повторил свои мысленные команды уже вслух и на португальском. Джейн захихикала, Шеррик зевнул и растекся в блаженной дреме.

— Энтон, знаешь, чем ты отличаешься от кота?

— Ну... нет хвоста...

— Я не о внешнем виде. Ты слышал о первой и второй сигнальной системе*?

** У животных существует мышление допонятийное, более простой формой которого является наглядно-действенное, а более сложной — наглядно-образное. Ребенок, развиваясь, также проходит через эти стадии мышления, но потом на-*

тинает говорить и «мыслить» словами, то есть при помощи второй сигнальной системы. Он переходит на абстрактную (словесную) форму мышления. К 18–20 годам этот способ мышления у большинства людей становится доминирующим.

Я именно что слышал, так как на соответствующем уроке биологии изучал устройство пулемета Вулкан-Фаланкс. Мне казалось, что для секретного агента это важнее, чем копанье в мозгах животных.

Фрэнк как тактичный человек, не дождавшись ответа, пояснил сам:

— Все животные общаются между собой по телепатическому каналу, мысленные образы и информация, передаваемые животным телепатическим путем, по своей природе являются несловесными: животные думают — как и представители «примитивных» человеческих рас — в основном, образами и чувствами.

Ни одно животное твои «команды» выполнять не будет. Нормальное животное, как и ты, не приемлет насилие над своим сознанием. Но когда ты мысленно сливаешься с животным путем подстройки, то твоя визуализированная мысль, эмоции и ощущения становятся его мыслями и ощущениями, и животное действует не по твоей «команде», а переживает ее как свою собственную. И поступа-

ет при этом так, как поступает под командой собственного нервного импульса, посланного собственным мозгом через элементы нервной системы в тот или иной исполнительный аппарат его собственного организма. Пробуем еще раз.

Я попробовал представить себя котом. Выгибаю спину дугой, ошетиливаю шерсть, хвост торчком, в лапе... шпага... Тьфу! Мой кот совсем не похож на Шеррика.

Шерри тревожно повел ухом. Джейн опять захихикала.

Профессор решил вмешаться:

— Шерри не будет по команде кота в сапогах прыгать по стульям. Он главный и единственный кот на нашем судне, а значит, не потерпит чужого присутствия. Ты должен представлять не абстрактного кота, а конкретно этого. Того, с кем ты хочешь общаться, и того, в которого ты в своем сознании превратишься. И тогда он повторит твои действия по доброй воле, с удовольствием и радостью. Потому что это будет его решение и его действие.

Запомни простой алгоритм: представляешь образ своего телепатического партнера, мысленно крутишь ручку на воображаемом приемнике, добываясь настройки. При совпадении ваших «рабочих частот» ты почувствуешь импульс или иной сигнал. В каком месте ты его ощутишь, не важно. Ощутишь, где захочешь. Это может быть и нос, и ухо, и точка на лбу, именуемая третьим глазом.

Формулируешь содержание передачи мысли как яркий и живой образ, а не как словесное приказание. Представь себя котом и сам мысленно проделай те действия, которые ожидаешь от него. На стул можешь запрыгнуть?

Помимо образа передаются и эмоции. Поэтому приведи себя в активное бодрое состояние, а не клюй носом. Картинку в динамике излучаешь через лобную чакру. (Каким местом передавать и получать информацию, не важно, но пока у тебя нет достаточного опыта, делай так, как рекомендовал Дуров. Принимай информацию темечком — теменной чакрой*).

** Чакры — это некие энергетические центры, находящиеся в теле человека, отвечающие за приём, накопление и преобразование энергии разных уровней, будь то земная энергия или космическая.*

— И не надо все время выдавливать из себя киноленту! Так никакой энергии не хватит. Упаковал видео — энергетический ролик в контейнер, выстрелил, расслабился. Ждешь ответа или повторяешь еще раз.

Вначале передаешь сюжет-замысел действия. А потом исполнительную команду, наполненную еще большей энергией действия. Попробуй настроиться. Джейн, помоги.

Девочка, как новорожденный котенок, защурила глазки, подняла свои пухленькие ручки и сладко зевнула. Следом за ней зевнул Шеррик, за ним профессор, потом я.

(И ты зевнешь, когда прочитаешь. Никакой мистики — тривиальная телепатия! А еще точнее, реакция так называемых зеркальных нейронов мозга).

Джейн тряхнула головой, растрепав свои белокурые локоны. Кот пошевелил усами. Я почувствовал легкую вибрацию в позвоночнике и как будто бы игольное прикосновение в середине лба.

— Все, Энтон, есть настройка, работай!

Я ощутил свои мягкие лапы, почти невесомое тело... поднимаюсь, вытягиваюсь, прогнувшись в позвоночнике. Я хочу прыгнуть на стол, оттуда виднее. Может быть, чего-нибудь стяну... колбаски бы...

Я вижу все эти действия, как в ролике на Ютьюбе, и мои мышцы готовы сделать это. Только теперь я даю мысленный приказ себе и одновременно коту: «Прыгай!»

И мы прыгаем — я, слегка дернувшись на своем стуле, а Шерри совершает самый настоящий и реальный прыжок и оказывается на соседнем.